
21. maj - praznik KS Krim
»Ej, tile malčki bodo pa še pravi umelniki!« je navdu-

šeno sklenil roke v spontan aplavz nek občao Rakovnika,
ko so na osrednji proslavi ob prazniku KS Krini v soboto
23. maja otroci VVO Bojan Melik zibaje se zapeli pesmi-
co »Moj čolniček«. Radoživi malčki z veiiko papirnato
ladjico v rokah, so bili le del kulturnega progratna, ki so
ga pripravili ob tej priložnosti na slavnostno okrašenem
rokometnem igrišču ŠD Krim, za ostali del pa so poskr-
beli učenci OŠ Oskar Kovačič z recitacijami in domiselni-
mi plesi ter pevci in pevke mešanega pevskega zbora
Metalke.

V sklopu samega praznovanja, so se še pred tem
odvijala tudi razna športna tekmovanja in sicer v malem
nogometu, balinanju in namiznem tenisu, kot posebni
informativno-poučni dodatek pa je Stelo tudi predvajanje
videoposnetka o delu KS in njenih društev.

V slavnostnem govoru je sicer ne posebno številnemu
občinstvu spregovoril predsednik KK SZDL Maks Moč-
nik, ki je predvsem podčrtal zgodovinski pomen praznika
(le-tega praznujejo v spomin na boje 4. čete Šercerjevega
bataljona pri Pokritem mostu na Iščici) in navrgel tudi
nekaj podatkov o delu KS, še posebej v zadnjem letu dni.

»V našem trgovskem centru je s pridobitvijo lekarne in
trgovine Mladinske knjige kapaciteta zdaj zasedena, a žal
ne z maloprodajnim poslovanjem,« je dejal Maks Moč-
nik. »Ker je center nastajal v času velikih finančnih težav,
kljub polni kapariteti ne nudi krajanom vseh uslug.

Ob dokaj slabi komunalni opremljenosti na tem po-
dročju Ljubljane, smo uspeli tudi z napeljavo mestnega
vodovoda ob Poti k ribniku in sicer iz sredstev Komunal-
ne skupnosti in delne lastne udeležbe stanovalcev. Sfano-
valci, ki niso bili pripravljeni prispevati udeležbo, pa so
žal še naprej odvisni od lastnih zajetij. Uspeli smo pove-
čati tudi število telefonskih zvez, saj smo pridobili kar
okoli 200 novih priključkov.

V tekočem letu naj bi uredili tudi cesto ob železniški
progi Rakovnik, za kar bo potrebno širk angažiranje
neposrednih prebivalcev in njihovih strokovnjakov. Pro-
metna varnost na Dolenjski cesti namreč še zdaleč ni
urejena tako kot bi bilo treba. Koristni korak v tej smeri
bo prav gotovo tudi postavitev semaforja na križišču
Dolenjske c.-Orle in Dolenjske c.-Peruzzi in izgradnja
južne obvoznice.«

Krajevni praznik že po tradiciji skoraj ne mine brez
pozdrava predstavnika pobratene KS. To pot je imel to
čast predsednik skupščine mestne skupnosti Mlaka-Reka
Latif Dehzad, sicer doma iz Afganistana. V svojeni poz-
dravnem sporoiilu je na kratko, vendar pa v brezhibni
srbohrvaščini, orisal tesno sodelovanje med pobratenima
KS, ki ga še zlasti utrjujejo z vsakoletnim tradicionalnim
prijateljskim srečanjem. »Ta srečanja nas bogatijo z novi-
mi vzajemnimi izkušnjami, ki nam še kako prav pridejo
pri našem delu in daljava pri tem ni nobena ovira je dejal.

Na proslavi, ki so jo sklenili s tovariškim srečanjem in
srečelovom, so kot navadno ob takih prilikah, podelili
tudi priznanja najprizadevnejšim krajanom. Ta so prejeli:

Bronasta priznanja OF: Dana Felde, Martina Jordan
in Franc Žagar; Priznanja skupščine KS Krim: Rudi
Kadunc, Majda Modic, Dragica Župančič, OŠ Oskar
KovačiČ in W O DE Bojan Melik; Priznanja ZRVS pa
so prejeli: 1. ekipa št. 16 (487 točk), 2. ekipa št. 2 (439
točk) in 3. ekipa št. 18 (438 točk).
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